



昨日下午2时，台湾艺人孙兴在北京举行媒体见面会，就此前的吸毒事件向公众进行道歉和说明。其间，孙兴三次面对镜头鞠躬，更数度哽咽落泪，称自己做了不光彩的事，很对不起社会大众。此外，孙兴称有关自己“向警方供出吸毒名单”的消息是造谣。孙兴流泪表态今后不会再碰毒品：“我会用行动证明”。

孙兴为吸毒流泪三鞠躬

今后再不碰毒品

三度鞠躬流泪向公众道歉

昨日孙兴一身黑色西装现身发布会现场，三度鞠躬流泪向公众道歉。在短短10分钟左右的媒体会上，孙兴就整个事件进行了说明，并未接受媒体提问。孙兴表示，之所以选择在北京开发布会是因为这里是自己的故乡；之所以选择在我的故乡重新开始我的人生旅程，是想请大家一起为我见证：我从哪里跌倒就能从哪里站起来。我认为，敢于面对错误并勇于去改正它，这才是一个真男人的所作所为！”

孙兴称因为自己的不良行为给社会造成很大的负面影响，不仅伤害了自己，也伤害了大众：“我必须要向社会大众说一句：对不起！让你们操心了！请你们接受一个迷途知返的男人最真诚的道歉！”

否认向警方供出娱乐圈涉毒名单

此前有传言称孙兴为自保向警方提供了一份涉毒名单，其中不乏很多重量级人物，乃至娱乐圈天王、天后，对此孙兴正式声明称：“我从来没有说过这些不负责任的话，警方就此事已经声明过，所谓的涉毒名单根本就是子虚乌有的事，一直以来都是某些不负责任的媒体在造谣炒作、胡编乱造。”

表态今后绝不再碰毒品

在发布会的最后，孙兴面对媒体郑重表态，称自己今后绝不会再碰毒品，并请大家一起监督：“这么多年来，我的表演带给大家很多快乐的回忆，这次不光彩的记忆我不奢望大家能够把它抹掉，但是，我真诚地恳请你们把信任重新交回到我的手上——在这里，我要向全社会呼吁：珍爱生命，远离毒品。”（李青）

韩国电影之旅的最后一天，崔永元从北京赶到首尔，和韩国电影界有头有脸的人物见面，话题当然离不开中韩两国电影的发展。电影《密阳》导演李沧东，亲自对话崔永元。

河南商报记者 陈和生 文/图



崔永元对话李沧东说两国电影发展 中国电影过于市场化

崔永元 中国电影有俩难题

作为中国电视界最有名的电影人，崔永元的到来受到韩国电影界“大佬”们的热情接待。在当天的晚宴上，韩国青于蓝电影公司CEO崔容培、韩国著名导演李沧东等韩国电影界人士悉数出席。

崔永元说，他比较欣赏李沧东导演，他做事情非常坚持专一。“最好的电影就是既

有艺术属性又有票房的电影，但这个标准很难做到。中韩两国电影面临的问题是一样的，就是怎样有自己民族的电影产业。”

在崔永元看来，中国电影的发展至少有两个问题急需解决。他说：“一是中国电影工业体系没有搭建起来。二是整个电影市场过于市场化，根本容纳不了有个性或者稍微另类一些的电影。”

李沧东 痛苦时会借酒消愁

从作家转型做导演的李沧东，是韩国特立独行的文人电影代表。李沧东的《密阳》曾获得戛纳电影节大奖，李沧东把韩国女演员全度妍推上了戛纳影后的宝座。在今年的戛纳电影节上，李沧东还受邀担任其中一个竞赛单元的评委会主席。

在长达一个半小时的访谈中，李沧东与大家分享了他对于电影与艺术的独到见解。李沧东的作品风格犀利，一直有着“痛苦批发商”的绰号，他本人爆料在遭遇“痛苦”的时候最常用的解决办法就是忍耐，甚至偶尔会借酒消愁。

东方海洋

股票代码: 002086

投资5万元开一个上市公司专卖店

★东方海洋纯正胶原蛋白系列

★东方海洋天然野生刺参系列

★东方海洋精加工深海鱼系列

三大系列产品全省招商

高薪诚聘美容保健品企划、讲师各5名

招商热线：0371—88880707 13838381057

齐秦原因·重现

这次，齐秦用音乐温暖每个心灵……

齐秦 原因·重现 郑州演唱会

2011年5月18日(二) 19:30
河南艺术中心大剧院

售票电话：0371—69092200 69092218

票价：80元、150元、280元、380元、480元、580元、680元、VIP880元 | 1.1米以下儿童凭票入场 |
票务总代理：聚划算 **POLY TICKETS** 官方微博：<http://weibo.com/hnyszx> 官方网上购票：www.hnbljy.com
主办单位：北京保利国际拍卖有限公司、河南艺术中心 | 承办单位：河南保利艺术中心管理有限公司、河南艺术中心捷维，郑州吉泰乐源商务酒店B座1号